
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Ієрархи Помісних Церков привітали віруючих
Української Православної Церкви з Великоднем

 Напередодні свята Світлого Христового Воскресіння низка ієрархів Помісних Церков звернулася
з відеопривітаннями до Блаженнішого митрополита Київського і всієї України Онуфрія, всієї
Української Православної Церкви та українського народу. 

 У посланні єпископа Будимлянського-Нікшицького Іоаникія, зокрема, йдеться: "Молитовно бажаю
Українській Православній Церкві і її вірному народу в це велике свято, щоби зупинилося пролиття
братської крові, запанували мир і братня любов між всіма людьми доброї волі в братній
слов'янській країні. Поділяючи з вами, дорогі брати і сестри, радість великого Пасхального
торжества, бажаю, щоби Господь дарував божественну силу для перемоги над гріхом, брехнею і
поділом між братами, щоби ви завжди були співпричетні Його Воскресінню". 

 Митрополит Ловчанський Гавриїл у своєму привітанні побажав духовного процвітання Україні та



Українській Православній Церкві. "Нехай Господь благословит чудову православну Україну, дасть
мир, добробут і спасіння християнам", - відзначив, зокрема, ієрарх. 

 "Болгарська Церква і Українська Церква - це одне Тіло Христове, - продовжив митрополит
Гавриїл. - Ми живемо Христовим Духом. І якщо один радіє, то інший йому співрадіє, а якщо один
страждає - інший йому співстраждає<...> Воскреслий Господь нехай нагородить вас за всі
труднощі радістю та дарує спасіння всім вам". 

 Митрополит Тамасосський і Оринійський Ісая, зокрема, у своєму посланні, підкреслив: "В ці
великодні дні ми відчуваємо радість, яку Світло Христа принесло на землю, і хотіли б нею
поділитися зі всіма православними людьми, особливо з православними українцями, які зазнавали
великих спокус протягом минулих років. І великих спокус зазнає місцева Церква". 

 "В ці Великодні дні ми разом з вами, - завірив владика Ісайя. -Ми молимося за вас, за вашу
єдність, за те, щоби панував мир в українській землі, щоби припинилися всі військові дії та військові
дії проти Церкви". 

 "Нехай радість вокреслого Христа Спасителя перебуває в наших серцях, - йдеться, зокрема, в
посланні архієпископа Люблиньскогоо і Холмського Авеля. - У 2021 році ми переживаємо багато
проблем <...< Але будемо полагати надію на Вокреслого з мертвих Христа Спасителя. Дай
Господь, і Він восторжествує і в наших серцях, і в лоні нашої Святої Церкві Христової". 

 "Ми всі в світі ісповідуємо хресний шлях Господа нашого Ісуса Христа, переживаючи цей
складний час, - йдеться, зокрема, в посланні архієпископа Михайлівського і Кошицького Георгія. -
Але, надіючись на слово Боже, яке було сказано під час явлення Чесного Хреста Господнього в
часи святого рівноапостольного Костянтина Великого: "Тим переможеш", - ми твердо знаємо, що
після хреста наступає Воскресіння". 



 "Хочемо привітати Блаженнішого митрополита Київського і всієї України Онуфрія - канонічного
Предстоятеля Української Православної Церкви - та Богом ввірену його паству, з наступним
Світлим Торжеством Перемоги Господа Ісуса Христа над смертю, страхом, хворобою, гріхом.
Радіємо та сподіваємося разом із вами, чекаємо на нову зустріч, щоби разом співслужити Вам,
Ваше Блаженство, і отримати благословення через Ваші слова", також відзначив у своєму посланні
ієрарх Православної Церкви Чеських земель і Словаччини. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87157/
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